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COMMUNE DE FLEYS
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 8 Juin 2021

A LA SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL DE FLEYS

Convocation et affichage : 31 Mai 2021 

Sous la présidence de Monsieur Stéphane AUFRERE, Maire. 

EN EXERCICE : 11 
PRESENTS :  10 
VOTANTS : 10 

Etaient présents : Stéphane AUFRERE, Christian SANSEIGNE, Charly NICOLLE, 
Vincent COUPEROT, Jérémy VENON, Stevens DAVID, Oliver BOVE, Xavier 
COLLON, Nicolas LAROCHE, Julien COLLON 

Etaient absent excusé : Jany AUCLERCQ 

Secrétaire de séance : Christian SANSEIGNE 

*************** 

- Approbation du conseil municipal du 13 Avril 2021 
- Rénovation parc éclairage public 
- Point sur la collecte en porte à porte des emballages 
- Organisation des élections 
- Questions diverses 

Monsieur le Maire ouvre la séance, vérifie que le quorum est atteint. Il propose de rajouter 
à l’ordre du jour la convention de co-maîtrise d’ouvrage entre le SET et la commune. Il 
demande s’il y a des observations sur la précédente séance, sans observation le compte 
rendu est soumis à la signature des élus. 
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Travaux d’éclairage public – rénovation globale :

Le maire fait lecture d’un courrier reçu du SDEY informant la commune que le dosier de 
rénovation globale en leds avec télégestion de l’éclairage public n’a pu être retenue au titre 
de l’année 2021. 
Les demandes qui n’ont pas été prises en compte seront reconduites sur l’exercice 2021 
avec une subvention du SDEY de 60 % au lieu des 70 % initialement prévus. 

Point sur la collecte en porte à pote des emballages : 

Analyse des données : Les premières caractérisations indiquent de bons résultats. 
Croissance importante des tonnages de recyclables, baisse des ordures ménagères estimées 
à 17 % soit 550 tonnes (3.000 t/an habituellement) 
Problèmes rencontrés : Nombreux retours d’habitants sur le volume trop petit du bac 
jaune, beaucoup d’emballages en sacs poubelles, encore beaucoup de poubelles en sacs sans 
conteneurs 

Organisation des élections départementales et régionales du 20 et 27 Juin 
2021 :

Horaires Président Assesseurs 

De 8h00 à 
10h30 

AUFRERE Stéphane 
BOVE Gaelle 

COUPEROT Vincent 
BOVE Olivier 

De 10h30 à 
13h00 

VENON Jérémy 
NICOLLE Charly 

VENON Céline 
COLLON Xavier 

De 13h00 à 
15h30 

SANSEIGNE Christian 
DAVID Stevens 

COUPEROT Jean-Claude 
AUCLERCQ Jany 

De 15h30 à 
18h00 

AUFRERE Stéphane 
COLLON Julien 

LAROCHE Nicolas 
?????? 
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Délibération n°13_08 06 2021 - Convention de co-maîtrise d’ouvrage entre 
le Syndicat des Eaux du Tonnerrois et la commune de Fleys 

En concertation avec le Syndicat des Eaux du Tonnerrois, il a été élaboré une convention 
de délégation pour la maitrise d’ouvrage de nos travaux conjoints en vue d’améliorer notre 
réseau d’eau pluviale et la réhabilitation du système d’assainissement collectif de la 
commune. Les deux parties décident de mettre en place une convention de co-maîtrise 
d’ouvrage avec transfert temporaire de la maîtrise d’ouvrage de la commune vers le SET. 

Après avoir fait lecture de la convention, le conseil municipal ACCEPTE les termes de la 
convention à 10 voix POUR. 

Adoption à l’unanimité des membres présents et représentés. 

Questions diverses 

Projet de réouverture d’une épicerie sur la commune : Mr BOULARD Frédéric a demandé 
conseil aux élus de la commune sur une éventuelle réouverture d’une épicerie dans son 
logement (savoir s’il peut prétendre à une subvention auprès de la mairie). Dans un 
premier temps lister les contraintes à solutionner (stationnement, rentabilité).   

Marathon de Chablis- 2ème édition : Il aura lieu le 23 Octobre 2021. Notre commune est de 
nouveau concernée par le trail13.2 dont le départ aura lieu sur Fleys. Ce même week-end 
auront également lieu le baptême du millésime et la fête des vins (stand du Comité de 
Saint Vincent de Fleys). Ces différentes manifestations engendreront un besoin humain en 
matière de bénévolat. 

L’ordre du jour étant épuisé 
La séance a été levée à 20 h 15 

Récapitulatif des délibérations prises : 

Délibération n°13_08 06 2021 - Convention de co-maîtrise d’ouvrage entre le Syndicat 
des Eaux du Tonnerrois et la commune de Fleys 
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Les membres présents : 

Nom Prénom Fonction Visa de présence Visa par procuration 

Stéphane AUFRERE 

Julien COLLON 

Olivier BOVE 

Jany AUCLERCQ Absent 

Xavier COLLON 

Vincent COUPEROT 

Nicolas LAROCHE 

Charly NICOLLE 

Christian SANSEIGNE 

Stevens DAVID 

Jérémy VENON 


